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Huomautus
• Tässä käyttöoppaassa kerrotaan, miten laitteen faksitoimintoa käytetään.

Kopiointitoimintojen kanssa yhteiset osien nimet ja toiminnot (mm. syöttöhäiriön 
merkkivalo ja paperinlisäämisen merkkivalo) löytyvät (yleistiedot sisältävistä) 
käyttöohjeista. Katso lisätietoja (yleistiedot sisältävistä) käyttöohjeista.

• Näissä käyttöohjeissa syöttölaitteeseen viitataan myös termillä "RSPF" (Reversing 
Single Pass Feeder).
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PIKAOPAS
Oheinen pikaopas sisältää laitteen käyttöön liittyvät tiedot tiivistetysti. 

Valitsee lähetystilaa

Muistin lähetystila

Merkkivalo syttyy, kun muistin 
lähetystila on valittu.

Paina [MUISTI]-näppäintä 
vaihtaaksesi tiloja.

Suora lähetystila

Merkkivalo on sammunut, 
kun suora lähetystila on valittu.

Aseta alkuperäinen

RSPF-laitteen käyttö

Aseta alkuperäinen 
tulostuspuoli ylöspäin 

(enintään 50 sivua kerrallaan)

Valotuslasin käyttö

Aseta alkuperäinen 
tulostuspuoli alaspäin

MUISTIMUISTI

(s.22)

(s.17) (s.18)
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Faksin lähetys
Valintamenetelmät

Hae faksinumeroiden perusteella.

Lyhytvalintanumeron tai pikanäppäimen 
asetus ketjutusvalinnalle tallennettuna.

Valitse numero numeronäppäimiltä 
ja paina [TOISTO/TAUKO]-näppäintä.

Suoravalinta Paina numeronäppäimiä valintaan.

Hakuvalinta

Lyhytvalinta Syötä kaksinumeroinen lyhytvalintanumero

Pikavalinta * [START]-näppäimen painallusta ei tarvita 
   pikanäppäimen painalluksen jälkeen.

09
18

01
10

09
18

01
10

Valitse uudelleen viimeksi soitettu numero.

Ketjutusvalinta

Valitse numeron seuraava osa 
(Ryhmänäppäintä ei voi käyttää).

Syötä tallennetun nimen 
ensimmäinen kirjain.

Valitse kohde.

Paina, kun nimen ensimmäinen merkki 
on erikoismerkki tai numero.

Faksin lähetys

RSPF:ää käyttäen

Valotuslasia käyttäen

Numeron valinta.

Säädä tarkkuus ja kontrasti.
Aseta alkuperäinen.

Määritä 
alkuperäinen 
koko.

Numeron 
valinta.

Säädä tarkkuus ja kontrasti.
Aseta alkuperäinen.

Toisto

Jos faksaat monisivuista 
alkuperäistä, vaihda sivut 
ja paina [START] 
-näppäintä (       ).

LYHYTV./
HAKU

LYHYTV./
HAKU

LYHYTV./
HAKU

TOISTO/
TAUKO

TOISTO/
TAUKO

KONTRASTIEROTTELU

KONTRASTIEROTTELU

(s.19)

(s.19)

(s.19)

(s.20)

(s.21)

(s.21)

(s.17)
(s.49)

(s.18)

(s.48)
(s.49)
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Faksin lähetys moniin kohteisiin (Sarjalähetys)

Aseta alkuperäinen.

Numeron valinta.

Säädä tarkkuus ja kontrasti.

Faksin automaattinen lähetys tiettyyn aikaan (ajastettu lähetys) 
Ajastetun lähetyksen asetukseen, katso "AJASTINTOIMNNOT"

Faksityön tallennus siksi aikaa, kun toinen työ on käynnissä

Aseta alkuperäinen.

Faksin lähetys 
tai vastaanotto 
käynnissä

Numeron 
valinta.

Säädä tarkkuus ja kontrasti.

Faksi lähetetään, 
kun aiemmat työt 
ovat valmiina.

Faksin vastaanottaminen

Valitse "POLLAUSTILA".

Paina, kunnes haluttu vastaanottotila 
tulee esiin näytöllä.

* Toinen faksilaite voi myös soittaa faksilaitteeseesi ja pyytää laitteeseesi asetetun alkuperäisen automaattista lähetystä. 
Jotta tämä sallittaisiin, laitteesi vastaanottotila tulee asettaa kohtaan "AUTO".

Vastaanottotilan valinta

"AUTO" :

"MAN." :

"A.M." :

Valitse tämä tila, kun laitteeseen on 
kytketty rinnakkaispuhelin puheluiden 
vastaanottamiseksi. Vastaanota faksi 
vastaamalla puheluun ja painamalla 
[START] (     )-näppäintä.

Valitse tämä tila, kun laitteeseen on 
kytketty vastaaja. Faksit vastaanotetaan 
automaattisesti.

Faksit vastaanotetaan automaattisesti."AUTO"

"MAN."

"A.M."

Faksilaitteeseen soittaminen ja tähän laitteeseen asetetun alkuperäisen 
automaattista lähetystä pyytäminen

Numeron valinta.

SARJALÄHETYS KONTRASTIEROTTELU

KONTRASTIEROTTELU

VASTAANOTTO

(s.49)

(s.49)

(s.57)

(s.68)

(s.66)

(s.25).
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FAKSIN TOIMINTOLUETTELO
FAKSIPÄÄVALIKKO sisältää laitteen toimintojen ja ohjelmatietojen asetusmääritykset, mm. laitteen faksinumeron. 
FAKSIPÄÄVALIKON asetukset on esitetty oheisessa taulukossa.
Asetusten määrittäminen on esitetty kohdassa "TOIMINTOASETUSTEN VALITSEMINEN" (s.9).

Valikon vaihtoehto Asetukset (alkuperäinen oletusasetus on lihavoitu) Sivu

0 : V.O.TIEDON SIIRTO*

1 : DATANSIIRTO Vastaanotettujen faksien siirtäminen toiseen faksilaitteeseen, jos 
tulostaminen ei ole mahdollista.

63

2 : FAXNUMERO Sen laitteen faksinumeron ohjelmoiminen, johon vastaanotettu faksi 
siirretään.

25

1 : AJASTUS

1 : ASETUS Lähetys- tai pollaustyön asettaminen siten, että se suoritetaan 
automaattisesti haluttuun kellonaikaan.

26

2 : POISTO Ajastetun lähetystyön peruuttaminen. 25

2 : ASETUKSET

1 : FAXNUMERO Faksinumeroiden tallentaminen (tai poistaminen) 
pikavalintanäppäimiin, lyhytvalintanumeroihin ja ryhmänäppäimiin.
1 : PIKAVALINTA
2 : LYHYTVALINTA
3 : RYHMÄNÄPPÄIN

37, 39, 
40, 42

2 : OMAN NUMER.ASETUS Laitteen käyttäjän nimen ja puhelinnumeron ohjelmoiminen. 19

3 : SUOJAUSNUMEROT Pollauksen suojausta käytettäessä niiden faksinumeroiden 
tallentaminen, joita vastaavilla laitteilla on lupa pollata tätä laitetta.

73

4 : KESÄAIKA Kellonajan automaattisen vaihdon käyttöön ottaminen kesäajan alussa 
ja lopussa.

21

3 : MUISTIN TILA Tallennettujen, lähettämistä ja automaattista takaisinsoittoa odottavien 
töiden tarkistaminen ja poistaminen.

22

4 : KÄYTTÄJÄOHJELMA

1 : DOK.LASIN KOKO Valotuslasilta faksattavan alkuperäisen koon asettaminen.
1 : A4
2 : 8.5x11
3 : 8.5x14

48

2 : DOK. KIINTEÄ KOKO Valotuslasilta faksattavan alkuperäisten oletuskoon asettaminen.
1 : A4
2 : 8.5x11
3 : 8.5x14

48

3 : TARK. PRIORITEET. Faksilähetyksen oletustarkkuuden asettaminen.
1 : STD
2 : FINE
3 : S.FINE

32

4 : SIGNAALEJA (AUTO) Soittokertojen asettaminen, jonka jälkeen laite vastaa automaattisessa 
vastaanottotilassa.
0 - 9 (2)

24

5 : SIGNAALEJA(MAN.) Soittokertojen asettaminen, jonka jälkeen laite vastaa manuaalisessa 
vastaanottotilassa.
0 - 9 (0)

25

* Siirto voidaan suorittaa vain, kun vastaanotettu faksi on muistissa, koska tulostaminen ei ole ollut mahdollista. Tässä 
tapauksessa laitteen näytöllä on viesti "0:V.O.TIEDON SIIRTO".



6

6 : RAPORTIN TULOSTUS Automaattisen toimintoraportin tulostamisen käyttöönottaminen aina 50 
faksin lähettämisen ja/tai vastaanottamisen jälkeen.
1 : KYLLÄ
2 : EI

84

7 : TULOSTUKSEN VAL. 1 : LÄHETYS
Faksien lähetysraporttien tulostusehdon valitseminen.
1 : TULOSTUS AINA
2 : VIRHEKUITTI
3 : EI TULOSTA

35

2 : SARJALÄHETYS
Faksien sarjalähetysten raporttien tulostusehdon valitseminen.
1 : TULOSTUS AINA
2 : VIRHEKUITTI
3 : EI TULOSTA

35

3 : VASTAAANOTTO
Vastaanotettujen faksien raporttien tulostusehdon valitseminen.
1 : TULOSTUS AINA
2 : VIRHEKUITTI
3 : EI TULOSTA

35

4 : NÄYTE KUITILLA
Tapahtumaraporttien alkuperäiskuvien tulostaminen käyttöön 
ottaminen.
1 : TULOSTUS AINA
2 : VIRHEKUITTI
3 : EI TULOSTA

35

8 : UUD.SOITTOK. VAR. Uudelleensoittokertojen lukumäärän asettaminen tilanteessa, jossa 
linja on varattu.
00 - 10 (02)

27

9 : UUD.SOITTOK. VRH Uudelleensoittokertojen lukumäärän asettaminen tilanteessa, jossa 
yhteydessä esiintyy häiriöitä.
0 - 5 (1)

28

10 : UUD.SOIT. KV. VAR Uudelleensoittokertojen välisen viiveen asettaminen tilanteessa, jossa 
linja on varattu. Valittava arvo voi olla 1—15 min.
01 - 15 min. (03 min.)

29

11 : UUD.SOIT. KV. VRH Uudelleensoittoviiveen asettaminen tilanteessa, jossa yhteydessä 
esiintyy häiriöitä. Valittava arvo voi olla 0—15 min.
00 - 15 min. (01 min.)

30

12 : TURVALL. VALITSE Pollauksen suojaustoiminnon ottaminen käyttöön.
1 : KYLLÄ
2 : EI

72

13 : KAUKO-OHJ. NO Faksien etänumerovastaanotossa käytettävän yksinumeroisen 
tunnuksen asettaminen.
0 - 9 (5)

35

14 : KAUKO-OHJAUS Kauko-ohjaustoiminnon ottaminen käyttöön.
1 : KYLLÄ
2 : EI

34

15 : FAKSISIGN. VST. Faksien automaattisen vastaanoton ottaminen käyttöön, kun faksiääni 
on saatu rinnakkaispuhelimeen vastaamisen jälkeen.
1 : KYLLÄ
2 : EI

33

Valikon vaihtoehto Asetukset (alkuperäinen oletusasetus on lihavoitu) Sivu
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Valikon vaihtoehto Asetukset (alkuperäinen oletusasetus on lihavoitu) Sivu

16 : VST. PIENENNÖS Kun vastaanotettava faksi on suurempi kuin tulostamiseen käytettävä 
paperi, faksin koon pienentämisen ottaminen käyttöön kuva-alan 
leikkautumisen estämiseksi.
1 : KYLLÄ
2 : EI

59

17 : PIIPPAUKSEN KESTO Faksin lähettämisen tai vastaanottamisen päätteeksi kuultavan 
äänimerkin pituuden asettaminen.
1 : 3 SEK
2 : 1 SEK
3 : EI PIIPPAUSTA

16

18 : HÄLYTIN VOIM. Hälytysäänen voimakkuuden asettaminen.
1 : EI
2 : HILJ.
3 : NORMAALI
4 : VOIMAKAS

15

19 : ÄÄNIM. VOIM. Näppäimen painamisen yhteydessä kuultavan merkkiäänen 
voimakkuuden asettaminen.
1 : EI
2 : HILJ.
3 : NORMAALI
4 : VOIMAKAS

17

20 : INDEX TULOSTUS Kunkin vastaanotetun faksisivun ylälaitaan tulostettavan mustan merkin 
(indeksin) käyttöön ottaminen.
1 : KYLLÄ
2 : EI

31

21 : PBX-ASETUS ** Aseta tämä toiminto pbx-asetukselle.
1 : KYLLÄ
2 : EI

36

22 : 2-PUOL. V.OTTO Estotoiminnon ottaminen käyttöön tietyistä numeroista tulevien lähetysten 
yhteydessä.
1 : KYLLÄ
2 : EI

58

23 : KASETIN VALINTA
(Kun 250 arkin 
paperinsyöttölaite on 
asennettuna.)

Valitse tulostettavan faksin ulostulotaso.
1 : AUTOM
2 : KASETIN 1
3 : KASETIN 2

26

32 : PVM-/AJAN MUOTO 1 : AJAN MUOTO
Laitteen kellonajan näyttötavan valitseminen (12 tai 24 tunnin kello).
1 :12 TUN.
2 : 24 TUN.

Käyttöopas 
(yleiset 
tiedot)

2 : PÄIVÄYKSEN MUOTO
Näytöllä ja tulosteissa käytettävän päivämäärän muodon 
valitseminen.
1: KKPPVVVV
2 : PPKKVVVV
3 : VVVVKKPP

** Huomaa, että PBX-asetus on käytettävissä vain Saksassa, Ranskassa, Tanskassa, Suomessa, Islannissa, Norjassa ja 
Ruotsissa.
Muissa maissa parametri "21. PBX-ASETUS" korvataan kohdalla "21. 2-PUOL. V.OTTO" ja sitä seuraa 
"22. KASETIN VALINTA".
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5 : FAXIEN ESTO

1 : ESTOTOIMINTO Estotoiminnon ottaminen käyttöön tietyistä numeroista tulevien 
lähetysten yhteydessä.
1 : KYLLÄ
2 : EI

27

2 : ESTONRO Vastaanotoltaan estettyjen faksinumeroiden ohjelmoiminen (tai 
poistaminen).
1 : ASETUS
2 : POISTO

28

6 : VASTAAJATOIMINTO

1 : AUTOM. VASTAANOTTO Faksien vastaanoton ottaminen käyttöön, kun puhelinvastaaja on 
täynnä eikä voi ottaa vastaan viestejä tai on muutoin vikaantunut.
1 : KYLLÄ
2 : EI

43

7 : MUISTIPOLLAUS

1 : KERRAN Pollauslähetyksen suorittaminen kerran. 70

2 : TOISTO Pollauslähetyksen suorittaminen toistuvasti. 70

8 : POLLAUS Toisen faksilaitteen pollaaminen. 68

9 : SARJAPOLLAUSTILA Useiden faksilaitteiden pollaaminen vuoronperään. 69

Valikon vaihtoehto Asetukset (alkuperäinen oletusasetus on lihavoitu) Sivu
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TOIMINTOASETUSTEN VALITSEMINEN
Faksin toimintojen asetusten yleinen määrittäminen on kuvattu ohessa. Määritä sivuilla 5 - 8 kuvatut asetukset tämän ohjeen 
mukaan.

1 Valitse faksitila painamalla [TILAN 
VALINTA] -näppäintä.

"FAKSI"-merkkivalo syttyy 
faksitilan valinnan merkiksi.

2 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Näyttöön tulee 
"FAKSIPÄÄVALIKKO".

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
valikkokohdan ja paina [OK]-näppäintä.

Kohde on valittu. Toista 
vaihe, kunnes haluamasi 
määrityskohde tulee 
näkyviin.

4 Valitse asetus tai anna tiedot.

Asetuksen valitseminen:
Paina [ ]-näppäintä ( ) 
tai [ ]-näppäintä ( ), 
kunnes asetus on valittu.
Tiedon antaminen:
Anna merkit tai numerot 
käyttämällä 
numeronäppäimiä.

5 Paina [OK]-näppäintä.

Asetus on valittu tai tieto on 
annettu.

6 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Poistu painamalla 
[VALIKKO]-näppäintä.

Valikkokomento voidaan valita myös painamalla komentoa vastaavaa numeronäppäintä [VALIKKO]-näppäimen painamisen 
jälkeen (kohteen edessä näkyvää numeroa vastaava näppäin). Numeronäppäimen painaminen valitsee vastaavan komennon 
tai kohteen.

Huomautus

AL-2061

• Jos valitset vahingossa väärin, paina 
[TYHJENNÄ]-näppäintä ( ) ja toista 
toimenpide vaiheesta 2.

• Peruuta faksiohjelman asetuksen 
määrittäminen painamalla 
[VALIKKO]-näppäintä.

Huomautus
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1
Luku 1

ALKUPERÄISASETUKSET

OSIEN NIMITYKSET

Valotuslasi

Käyttöpaneeli

Etukansi

Paperitaso

Ohisyöttötason paperiohjaimet

Vastaanottotaso

Vastaanottotason jatke

Virtakytkin

Kahvat

Virtajohdon vastake

LINE

TEL

6

7

8
9

TEL-pistoke

LINE-pistoke

109

RSPF

Luovutusalue

Alkuperäisten
ohjaimet

Syöttölaitteen taso

Syöttölaitteen
kansi

2

3

4

1

5

Ohisyöttötaso

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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FAKSIN KÄYTTÖPANEELIN ESITTELY

Pikavalintanäppäimet
Yhdellä näppäimen painalluksella voidaan valita faksi- 
tai puhelinnumero automaattisesti.

[MUISTI]-näppäin/-merkkivalo
Muistiin skannattujen (merkkivalo palaa) tai suoraan 
lähetettävien (merkkivalo ei pala) faksien lähettäminen.

[LYHYTV./HAKU]-näppäin
Tämän näppäimen avulla voidaan valita 
kaksinumeroinen lyhytvalintanumero.
Kirjainten lisäämistilassa tällä näppäimellä voidaan 
poistaa virheellinen syöte.
Näppäimen painaminen kaksi kertaa käynnistää 
automaattivalinnan numeron haun.

[SARJALÄHETYS]-näppäin
Tämän näppäimen avulla voidaan alkuperäiset lähettää 
useammalle vastaanottajalle.

[VASTAANOTTO]-näppäin
Valitse vastaanottotila painamalla tätä näppäintä.

[TOISTO/TAUKO]-näppäin
Valitse automaattisesti viimeksi soitettu numero 
painamalla tätä näppäintä. 
Numeron valinnan yhteydessä tämän näppäimen 
painaminen lisää myös tauon.

[SAATELEHTI]-näppäin
Lisää kansilehti ja viesti automaattisesti faksiin 
painamalla tätä näppäintä.

[TARKKUUS]-näppäin
Säädä tarkkuus ennen faksien lähettämistä painamalla 
tätä näppäintä.

[KONTRASTI]-näppäin
Säädä kontrasti ennen faksien lähettämistä painamalla 
tätä näppäintä.

[RAPORTTI]-näppäin
Tulosta faksin tapahtumaraportti ja luottamuksellinen 
faksi painamalla tätä näppäintä.

Näyttö
Näyttää eri viestit faksauksen ja ohjelmoinnin aikana.

[POISTA]-näppäin ( )
Pysäytä toimenpide ennen kuin se on valmis tai poista 
viimeksi annettu numero painamalla tätä näppäintä.
Kun näytössä näkyy asetusvalikko, tällä näppäimellä 
siirrytään takaisin edelliselle valikkotasolle.

[VAIHTO]-näppäin/-merkkivalo
Valitse isot tai pienet kirjaimet painamalla tätä näppäintä.

[2-PUOL. LÄHETYS] -näppäin
Faksaa kaksipuolinen alkuperäinen painamalla tätä 
näppäintä.

AL-2061

1 2

17

3 4 5 6 8 9 107

1918 2016151413

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14
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ALKUPERÄISASETUKSET

[KAIUTIN]-näppäin
Aloita manuaalinen numeronvalinta painamalla tätä 
näppäintä. (Sulje linja painamalla [KAIUTIN]-näppäintä 
uudelleen.)

LINJAN TILA -merkkivalo
Palaa tasaisesti faksien lähettämisen ja/tai 
vastaanottamisen aikana, vilkkuu tietojen 
vastaanottamisen merkiksi.

[TILAN VALINTA] -näppäin / Tilan merkkivalot
Valitse käyttötila tätä näppäintä painamalla. Valitun tilan 
merkkivalo syttyy (kopiointi-, tulostus- ja skannaus- ja 
faksitila).

Syöttölaitteen merkkivalo (RSPF) (valinnainen)
Tämä merkkivalo syttyy, kun alkuperäinen asetetaan 
kääntävään alkuperäisten syöttölaitteeseen (RSPF).

Virheen merkkivalo
Tämä merkkivalo palaa jatkuvasti tai vilkkuu, kun 
paperin syöttöhäiriö tai muu virhe tapahtuu.

Kaukalopaikan ilmaisin
Osoittaa valitun paperikaukalon. Tämä merkkivalo 
vilkkuu, kun paperi on loppunut kaukalosta tai kun 
kaukalo ei ole suljettuna.

[VALIKKO]-näppäin
Määritä käyttöohjelma painamalla tätä näppäintä.

[ ]-näppäin ( ), [ ]-näppäin ( ), 
[OK]-näppäin
Paina [ ]-näppäintä ( ) tai [ ]-näppäintä ( ) 
voit valita toimintojen asetusvalikosta jonkin 
vaihtoehdon.
Anna valinta painamalla [OK]-näppäintä.

[ ]-näppäin
Lisää symboleja nimen kirjoittamisen yhteydessä 
painamalla tätä näppäintä.

Numeronäppäimet
Valitse ja kirjoita numerot ja kirjaimet numeron ja/tai 
nimen tallentamisen yhteydessä painamalla näitä 
näppäimiä.

[#]-näppäin
Lisää symboleja nimen kirjoittamisen yhteydessä 
painamalla tätä näppäintä. [#]-näppäimen painaminen 
selaa symboleja [ ]-näppäimeen nähden 
päinvastaiseen suuntaan.
Numeron valinnan yhteydessä paina tätä näppäintä sen 
jälkeen, kun alkuperäiset on skannattu muistiin 
valotuslasilta.

[POISTA KAIKKI] -näppäin ( )
Tällä näppäimellä palautetaan kaikki toiminnot 
oletusasetuksiin. Kun tätä näppäintä painetaan 
asetusvalikossa, asetukset ja näyttö palautuvat 
alkutilaan.

[START]-näppäin ( )/ -merkkivalo
Käyttötarkoitukset:
• Faksin lähettämisen aloittaminen.
• Alkuperäisen lukeminen muistiin valotuslasilta.
• Faksin manuaalinen vastaanottaminen.
• Asetustietojen antaminen.

Virransäästön merkkivalo
Tämä merkkivalo syttyy, kun virransäästötoiminto on 
aktivoituna.

28
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TIETOJA NESTEKIDE NÄYTÖSTÄ
Laitteen käyttöpaneeliin kuuluu kaksirivinen nestekidenäyttö (LCD), joka näyttää eri viestit ja asetukset laitteen toiminnan aikana. 
Nestekidenäytön riville mahtuu enintään 20 merkkiä. Koneen ollessa lepotilassa, nestekidenäytöllä on päivämäärä, kellonaika, 
vastaanottotila ja käytettävissä oleva valmiustilamuisti.

Esimerkki:
Kun syöttölaitteeseen asetetaan alkuperäinen, näytön toisen rivin 
tieto muuttuu muodosta "VALMIUS" muotoon "LÄH VALMIS".

Painettaessa [VALIKKO]-näppäintä asetuksen määrittämiseksi näyttö on oheisen kuvan mukainen.

Esimerkki:
Valittu asetus tai annettu tieto näkyy näytön toisella rivillä.

NUOLINÄPPÄINTEN KÄYTTÄMINEN
Valitse asetus- ja ohjelmatietojen määritettävä kohde painamalla [VALIKKO]-näppäintä ja tämän jälkeen [ ]-näppäintä ( ) 
tai [ ] -näppäintä ( ).
Nuolinäppäimiä voidaan käyttää myös kohdistimen siirtämiseen merkkien kirjoittamisen aikana.

Esimerkki:

Vaihda toisen rivin kohteen valintaa painamalla [ ]-näppäintä 
( ) tai [ ]-näppäintä ( ).

PIIPPAUSVOIMAKKUUDEN 
SÄÄTÄMINEN
Voit säätää näppäintä painettaessa kuuluvan piippauksen voimakkuutta. 
Näppäinpiippauksen voimakkuutta säädetään kohdasta "NÄPPÄINPAINALLUKSEN ÄÄNI" (Ohjelmanumero 16) kopiointitilan 
käyttäjäohjelmista. Katso "Käyttöohjelmat" Käyttöoppaasta (yleiset tiedot).

Valikkokomento voidaan valita myös painamalla komentoa vastaavaa numeronäppäintä [VALIKKO]-näppäimen 
painamisen jälkeen (kohteen edessä näkyvää numeroa vastaava näppäin). Numeronäppäimen painaminen 
valitsee vastaavan komennon tai kohteen.

05 MAR KE      08:20
VALMIUS  AUTOM. 100 %

FAKSIPÄÄVALIKKO
1:AJASTUS

FAKSIPÄÄVALIKKO
1:AJASTUS

Huomautus
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FAKSIN ASENTAMINEN
MERKKIEN KIRJOITTAMINEN
Kirjainten antaminen tapahtuu numeronäppäinten avulla. Kirjaimet on merkitty kunkin numeronäppäimen [2] - [9] yläpuolelle. 
Lisää kirjain painamalla vastaavaa näppäintä toistuvasti, kunnes haluamasi kirjain on näytöllä (ensin tulee näppäimen numero ja 
tämän jälkeen näppäimen yläpuolelle merkityt kirjaimet annetussa järjestyksessä). Kirjainten antamiseen käytettävät näppäimet 
käyvät ilmi oheisesta kuvasta.

● Kirjoita samaan näppäimeen liittyvää kaksi merkkiä peräkkäin painamalla [ ]-näppäintä ( ) kerran ensimmäisen merkin 
lisäämisen jälkeen ja anna sitten toinen merkki.

● Jos syötät virheellisen merkin tai numeron, korjaa virhe seuraavasti.
1. Siirrä kohdistin virheellistä merkkiä välittömästi seuraavan merkin kohdalle painamalla [ ]-näppäintä ( ) tai 

[ ]-näppäintä ( ).
2. Paina [TYHJENNÄ]-näppäintä ( ).

Kohdistinta edeltävä merkki poistuu.
3. Syötä haluamasi merkki.

Merkki lisätään kohdistimen eteen.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

0
#

* } { ] [ ? > = ; : , + ) ('& % $"!/_-.@ #

# @.-_/ !"$ % &'( )+ ,: ; = > ? [ ] { } *

Seuraavat merkit voidaan syöttää numeronäppäimillä:

näppäin

Välilyönti1
A
D
G
J
M
P
T
W

0

B
E
H
K
N
Q
U
X

C
F
I
L
O
R
V
Y

2
3
4
5
6
S
8
Z

a
d
g
j

m
7
t
9

b
e
h
k
n
p
u
w

c
f
i
l
o
q
v
x

r

y

s

z

Merkit voidaan syöttää
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2
Luku 2

SOPIVAN TIETOVÄLINEEN VALINTA

FAKSAAMISEEN SOVELTUVAT 
ALKUPERÄISET
Varmista, että faksattavat alkuperäiset ovat tässä osassa ilmoitettujen vaatimusten ja ohjeiden mukaisia.

KOKO JA PAINO
Syöttölaitteeseen asetettavissa olevien alkuperäisten koko ja paino määräytyvät sen mukaan, lisätäänkö kyseisiä arkkeja yksi vai 
useita kerrallaan.

Käytettäessä syöttölaitetta

Valotuslasia käytettäessä

56 g/m2 90,3 g/m2 140 mm 

216 mm 

216 mm 

Yksipuolinen alkuperäinen: 500 mm 
Kaksipuoleinen alkuperäinen: 356 mm

Lisättäessä pitkiä alkuperäisiä syötä alkuperäinen laitteeseen tarttumalla sitä reunoista.

Käytettäessä laitteen faksitoimintoja alkuperäiset itse asiassa skannataan laitteen lävitse. Laitteen skannaama faksattava 
alkuperäisen alue on alkuperäistä hieman pienempi. Tätä hieman pienemmän alueen ulkopuolista tekstiä tai grafiikkaa ei 
skannata.

Huomautus

Maksimi

216 mm 

356 mm 

Huomautus

1 mm ~ 4 mm 

Maks. 4,5 mm 
(muilla sivuilla yhteensä)

4 mm tai vähemmän 

Skannauspituus 
ja -leveys
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SOPIVAN TIETOVÄLINEEN VALINTA

KÄYTTÖKELVOTTOMAT ALKUPERÄISET
Yleisohjeet:

● Kaikki paperiliittimet, niitit ja nastat tulee poistaa alkuperäisistä ennen käyttöä. Muussa tapauksessa laite saattaa vahingoittua.

● Alkuperäisissä oleva musteen, liiman ja korjausnesteen on oltava täysin kuivaa ennen kuin kyseinen alkuperäinen voidaan 
asettaa laitteeseen.

● Alkuperäisiä, jotka voivat jotenkin vahingoittaa laitteen sisäosia, ei tule käyttää.

● Faksaamisen yhteydessä mikään alkuperäisissä esiintyvä kirjoitus, joka on merkitty keltaisella, kellanvihreällä tai 
vaaleansinisellä, ei kopioidu faksiin.

Seuraavia alkuperäistyyppejä tulee välttää

● kiiltäväpintaiset alkuperäiset

● staattisesti varautuneet alkuperäiset 

● repeytyneet, taittuneet tai poimuttuneet alkuperäiset

● toisiinsa tarttuneet ja vaikeasti irrotettavat alkuperäiset

● reikiä, ikkunoita tai rei'ityksiä sisältävät alkuperäiset 

● piirtoheitinkalvot, kuultopaperi tai muut kalvotyypit

● muovi- tai metallipinnoitteiset alkuperäiset.

• SHARP ei vastaa mahdollisista alkuperäisten menetyksistä tai vahingoittumisista.
• Pituudeltaan yli 500 mm alkuperäiset saavat aikaan syöttöhäiriön.

Huomautus



17

3
Luku 3

FAKSITOIMINNON KÄYTTÄMINEN

Laite tarjoaa valikoiman hienostuneita ominaisuuksia, joiden avulla voit säätää kuvanlaatua, vastaanottotilaa, sarjalähetystä, 
pollausta ja lähetysprioriteetteja. Suuren muistikapasiteetin ansiosta käytössä ovat mm. alkuperäisten lähettäminen muistista ja 
vastaanottaminen muistiin.

ALKUPERÄISTEN LÄHETTÄMINEN
ALKUPERÄISEN ASETTAMINEN
Tässä osassa kuvataan alkuperäisten asettaminen syöttölaitteeseen tai valotuslasille.

Käytettäessä syöttölaitetta:

1 Varmista, että valotuslasilla ei ole 
alkuperäisiä ja että kopiointi ei ole kesken. 
Sulje syöttölaite varoen.

2 Säädä alkuperäisten ohjaimet näiden 
leveyden mukaan.

3 Aseta alkuperäiset tekstipuoli ylöspäin ja 
työnnä ne kevyesti syöttölaitteen tasolle. 
Alkuperäisten yläreunan tulee olla edellä.

4 Faksi voidaan lähettää kahdella tavalla:

• Jos haluat skannata alkuperäiset muistiin, valita 
numeron ja lähettää, katso kohta "NUMERON 
VALITSEMINEN JA LÄHETTÄMINEN". (s.19)

• Jos haluat valita numeron ja lähettää alkuperäisen 
suoraan skannaamatta sitä ensin muistiin, paina 
[MUISTI]-näppäintä, niin [MUISTI]-näppäimen 
merkkivalo sammuu. Jatka sitten kohdasta 
"NUMERON VALITSEMINEN JA LÄHETTÄMINEN". 
(s.19)

Alkuperäinen kopioitava puoli ylöspäin
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FAKSITOIMINNON KÄYTTÄMINEN

Kun asetat alkuperäisen valotuslasille:

1 Varmista, että syöttölaitteessa ei ole 
alkuperäisiä ja avaa syöttölaite.

2 Aseta alkuperäinen valotuslasille 
kopioitava puoli alaspäin. Kohdista 
alkuperäinen oheisen, laitteeseen 
merkityn asteikon mukaan. (Kohdista 
alkuperäisen reunan keskikohta 
( )-merkin kohdalle.)

3 Sulje syöttölaite varovasti.

4 Tarvittaessa aseta alkuperäisen koko 
(s.48), tarkkuus (s.49) ja kontrasti (s.49). 
Jatka osiolla "NUMERON VALITSEMINEN 
JA LÄHETTÄMINEN" (s.19).

5 Paina [START]-näppäintä ( ). 

Skannattavan alkuperäisen 
koko näkyy näytöllä, jonka 
jälkeen skannaaminen 
alkaa.

6 Jos muistiin skannattavia alkuperäisiä on 
enemmän kuin yksi, lue kukin sivu sisään 
asettamalla seuraava paikalleen ja 
painamalla [START]-näppäintä ( ).
Kun viimeinen sivu on skannattu, siirry vaiheeseen 7.

7 Paina [#]-näppäintä.

Lähetys alkaa.

Älä aseta alkuperäisiä syöttölaitteeseen 
valotuslasin käytön yhteydessä.

merkki

Alkuperäinen 
asteikko

Huomautus

[START]-näppäimen ( ) painamisen jälkeen 
asetetun alkuperäisen koko näkyy näytöllä.

          (ESIM. )

Varmista, että tunnistettu koko on sama kuin 
alkuperäisen todellinen koko. (Alkuperäinen koon 
oletusasetus on "A4".) Jos tunnistettu koko on 
väärin, pysäytä toiminta painamalla [POISTA 
KAIKKI] -näppäintä ( ) ja vaihda alkuperäisen 
kokoasetusta. (Katso kohta "ORIGINAL SIZE" 
(s.48))
Faksattaessa valotuslasilta mikäli alkuperäisen 
koko poikkeaa määritetystä koosta, osa kuvasta 
saattaa leikkautua pois.

Huomautus

LUETAAN        #001
A4             100%
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NUMERON VALITSEMINEN JA 
LÄHETTÄMINEN
Valitse vastaanottavan faksilaitteen numero ja lähetä faksi, kun alkuperäinen on asetettu paikoilleen (joko syöttölaitteeseen tai 
valotuslasille) ja halutut lähetysasetukset on valittu. Numero voidaan valita usealla tavalla. Valitse niistä tilanteen kannalta 
sopivin.

SUORAVALINTA NUMERONÄPPÄIMISTÖLTÄ
Jos haluamasi numero ei ole pikavalintanäppäin tai lyhytvalintanumero, valitse numero manuaalisesti numeronäppäimistöltä 
seuraavasti.

1 Varmista, että alkuperäinen on asetettu 
asianmukaisesti syöttölaitteeseen tai 
valotuslasille. (Katso kohta 
"ALKUPERÄISEN ASETTAMINEN" (s.17))

2 Valitse haluamasi vastaanottavan faksin 
numero numeronäppäimistöltä.

Korjaa näppäilyvirhe 
siirtymällä askel taaksepäin 
painamalla 
[TYHJENNÄ]-näppäintä 
( ) ja poista yksi numero 
kerrallaan. Anna tämän 
jälkeen haluamasi numero.

3 Tarkista laitteen näyttö. Jos 
vastaanottavan laitteen numero on oikein, 
paina [START]-näppäintä ( ).

Kun "LÄHETYS" näytetään 
näytöllä, älä avaa 
syöttölaitetta.

PIKAVALINTA
Jos haluamasi numero on tallennettu pikavalintanumeroksi (katso "STORING NUMBERS FOR 
AUTOMATIC DIALING" (s.37)), voit valita sen painamalla vastaavaa pikavalintanäppäintä 
oheisen kuvan mukaisesti:

LYHYTVALINTA
Jos haluamasi numero on tallennettu lyhytvalintanumeroksi, voit valita kyseisen numeron seuraavasti:

1 Paina [LYHYTV./HAKU]-näppäintä ja anna 
kaksinumeroinen valinta 
numeronäppäimistöltä (katso "STORING 
NUMBERS FOR AUTOMATIC DIALING" 
(s.37)).

Korjaa näppäilyvirhe 
siirtymällä askel taaksepäin 
painamalla 
[TYHJENNÄ]-näppäintä 
( ) ja poista yksi numero 
kerrallaan. Anna tämän 
jälkeen haluamasi numero.

2 Paina [START]-näppäintä ( ) ja tarkista 
näytöllä oleva nimi tai numero. 

Kun "LUETAAN…" 
näytetään näytöllä, älä avaa 
syöttölaitetta.
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FAKSITOIMINNON KÄYTTÄMINEN

KETJUTUSVALINTA
Ketjutusvalinnan toiminnoilla voit yhdistää pikavalinnan tai lyhytvalinnan (katso "STORING NUMBERS FOR AUTOMATIC 
DIALING" (s.37)) asetuksen ketjutusvalinnalle toisella pikavalinnalla, lyhytvalinnalla tai enimmillään 50 numeroa pitkällä 
numerolla, joka on syötetty numeronäppäimillä faksinumeroksi. Seuraavassa esimerkkejä siitä, miten tämä tehdään:

• Paina ketjutusvalinnalle valittavaa pikavalintanäppäintä oikeassa järjestyksessä ja valitse näin haluamasi faksinumero. Paina 
esimerkiksi pikavalintanäppäintä 01 ja sitten pikavalintanäppäintä 02. Viimeksi valittu pikavalintanäppäin ei saa olla ohjelmoitu 
ketjutetuksi. Lähettäminen alkaa automaattisesti viimeisen pikavalintanäppäimen painamisen yhteydessä.

• Anna ketjutusvalinnalle valittava lyhytvalintanumerosarja oikeassa järjestyksessä ja valitse näin haluamasi faksinumero. Paina 
esimerkiksi [LYHYTV./HAKU]-näppäintä ja [2] [2], ja tämän jälkeen [LYHYTV./HAKU]-näppäintä ja [2] [7]. Viimeksi valittu 
faksinumerona käytetty lyhytvalintanumero ei saa olla ohjelmoitu ketjutetuksi. Lähettäminen alkaa viimeisen 
lyhytnumerovalinnan antamisen jälkeen painamalla [START]-näppäintä ( ).

• Anna haluamasi faksinumero käyttäen numeronäppäimistöä. Lisää tauko painamalla [TOISTO/TAUKO]-näppäintä ja anna 
sitten seuraava numero. Lähettäminen alkaa viimeisen numeron antamisen jälkeen painamalla [START]-näppäintä ( ).

TAVALLINEN NUMERONVALINTA [KAIUTIN]-NÄPPÄIMEN 
AVULLA
Kun valitset numeron tavalliseen tapaan käyttäen [KAIUTIN]-näppäintä, paina [KAIUTIN]-näppäintä ja valitse numero 
numeronäppäimistöltä. Voit kuulla linjan ja toisen laitteen merkkiäänet kaiuttimen välityksellä, jonka ansiosta voit varmistua siitä, 
että toinen laite toimii asianmukaisesti.

1 Aseta alkuperäinen syöttölaitteeseen ja 
paina [KAIUTIN]-näppäintä. (Katso kohta 
"ALKUPERÄISEN ASETTAMINEN" (s.17))

Säädä äänenvoimakkuus 
painamalla vasenta ja 
[ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ).

2 Valitse vastaanottavan faksilaitteen 
numero.

Numeron valitseminen 
numeronäppäinten avulla.

Numeron valitseminen 
pikavalintanäppäimen 
avulla.

Numeron valitseminen 
lyhytvalintanumerolla ja 
paina sitten [OK]-näppäintä 
tai [START]-näppäintä 
( ).

3 Paina [START]-näppäintä ( ), kun kuulet 
toisen laitteen faksin vastaanottoäänen.

4 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"1:LÄHETÄ" ja paina sitten [OK]-näppäintä 
tai [START]-näppäintä ( ).

• Jos haluat käyttää pikavalintanäppäintä tai lyhytvalintanumeroa ketjutusvalinnan yhteydessä, kyseinen pikavalintanäppäin 
tai lyhytvalintanumero on asetettava ketjutusvalinnaksi tallentamisen yhteydessä (katso "STORING NUMBERS FOR 
AUTOMATIC DIALING" (s.37)).

• Ketjutusvalinnan käytön yhteydessä viimeisen annettavan numeron kansainvälinen tietoliikenneasetus on voimassa. 
Kansainvälinen tietoliikennetila ei ole käytettävissä, jos viimeinen numero annetaan käyttämällä pikavalintanäppäintä tai 
lyhytvalintanumeroa, joka ei tue asetusta, tai jos viimeinen numero annetaan numeronäppäimistöltä.

Huomautus
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FAKSITOIMINNON KÄYTTÄMINEN

HAKUNÄPPÄIMEN KÄYTTÄMINEN
Jos laitteeseen tallennettu tietty pikavalintanäppäin tai lyhytvalintanumero on unohtunut, voit etsiä kyseisen numeron 
seuraavasti:

1 Paina kaksi kertaa 
[LYHYTV./HAKU]-näppäintä.

2 Anna tallennetun nimen ensimmäinen 
kirjain painamalla vastaavaan 
numeronäppäintä (halutun kirjaimen alla 
oleva näppäin), kunnes haluamasi kirjain 
on näytöllä. 
Jos nimi alkaa erikoismerkillä, paina 
[1]-näppäintä.

Jos ensimmäinen kirjain on 
unohtunut, siirry 
vaiheeseen 3 ja vieritä 
luetteloa alusta alkaen.

3 Paina [OK]-näppäintä.

4 Selaa nimiä painamalla [ ]-näppäintä 
( ) tai [ ]-näppäintä ( ). Pysähdy, kun 
haluamasi nimi näkyy näytöllä.

5 Paina [START]-näppäintä ( ).
Faksi lähetetään automaattisesti, kun 
yhteys on muodostettu.

NUMERON VALITSEMINEN UUDELLEEN
Voit lähettää faksin viimeksi valittuun numeroon seuraavasti.

1 Paina [TOISTO/TAUKO]-näppäintä. 2 Paina [START]-näppäintä ( ).
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MUISTIN TÄYTTYESSÄ 
ALKUPERÄISEN SKANNAAMISEN 
YHTEYDESSÄ
Jos muisti täyttyy alkuperäisen skannaamisen aikana, näyttöön tulee viesti "MUISTI TÄYNNÄ -VIRHE", ja laite lopettaa 
skannaamisen.
Jos muisti täyttyy ensimmäisen sivun skannaamisen aikana, skannaaminen pysähtyy ja lähettäminen peruutetaan.
Jos muisti täyttyy ensimmäistä sivua seuraavan sivun skannaamisen aikana, skannaaminen pysähtyy. Voit lähettää jo skannatut 
sivut, tai peruuttaa lähettämisen ja tyhjentää sivut muistista.

Lähetä jo skannatut sivut tai tyhjennä ne muistista seuraavassa esitetyllä tavalla.
1. Muisti täyttyy ja skannaaminen pysähtyy. Näyttöön tulee "MUISTI TÄYNNÄ -VIRHE".
2. Tyhjennä jo skannatut sivut ja peruuta lähettäminen valitsemalla "2:PERUTTU" painamalla [ ]-näppäintä ( ) tai 

[ ]-näppäintä ( ). Lähetä jo skannatut sivut valitsemalla "1:LÄH. XX?".
3. Paina [OK]-näppäintä.

Sivut tyhjennetään muistista. Jos valitsit "1:LÄH. XX?" vaiheessa 2, sivut lähetetään automaattisesti.

TALLENNETUN FAKSAUSTYÖN 
PERUUTTAMINEN (POISTAMINEN)
Tämän toimenpiteen avulla voidaan peruuttaa lähettämistä odottava faksaustyö, mm. työn automaattinen uudelleenhakutyö, 
tallennettu faksaustyö, etäsiirtotyö tai ajastettu lähettämistyö.

Peruuta (poista) faksaustyö seuraavasti:

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"3:MUISTIN TILA" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes peruutettava 
työ näkyy näytöllä ja paina sitten 
[POISTA]-näppäintä ( ).

Peruutettava työ on valittu.

4 Paina [OK]-näppäintä.

Valittu työ poistetaan.

5 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Poistu painamalla [VALIKKO]-näppäintä.

Online-pikalähettämistä (s.22) käytettäessä skannatut sivut lähetetään automaattisesti.Huomautus

Tallennettua faksaustyötä ei voida peruuttaa, jos toisen työn lähettäminen on kesken. Peruuta tallennettu työ, kun lähetys on 
päättynyt.

Huomautus

"3:MUISTIN TILA"

Valinta
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4
Luku 4

ERIKOISTOIMINNOT

MUISTI
Laitteessa on muistialue, jota voidaan käyttää sekä saapuvien että lähtevien faksien tallentamiseen.

● Lähettämiseen ja vastaanottoon varatun muistin koko on noin 120 keskivertosivua. Sivujen määrä on ilmoitettua pienempi, 
mikäli sivut on skannattu hienolla tai superhienolla tarkkuudella.

Vastaanottaminen muistiin
Tämä on varmuuskopiointitoiminto, joka aktivoituu automaattisesti, mikäli faksistasi loppuu paperi, värikasetti pitää vaihtaa (katso 
käyttöoppaasta lisätietoja digitaalisesta monitoimijärjestelmästä) tai tulee paperitukos.

• Mikäli vastaanotetut faksit on tallennettu muistiin paperin loppumisen vuoksi, lisää paperia, jonka koko on sama kuin 
aikaisemmin käytetyn paperin. Muussa tapauksessa alkuperäinen tulostuskoko saattaa olla muu kuin tulostuspaperin koko.

Varmista, että jäljellä olevan muistin määrä ei ole alle 7 %, jos näin on, lisäfakseja ei voida ottaa vastaan.
Koneen ollessa lepotilassa nestekidenäytöllä näkyy käytettävissä oleva valmiustilamuisti. (Katso "TIETOJA NESTEKIDE 
NÄYTÖSTÄ (s.13))

Huomautus
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DATANSIIRTO
Jos laitteen toiminta häiriintyy, voidaan käyttää datansiirtotoimintoa, jolla vastaanotettavat faksit tallennetaan laitteen muistiin ja 
lähetetään toiseen faksilaitteeseen tulostettavaksi.
Tätä toimintoa käytetään, kun et voi tulostaa vastaanotettuja fakseja, esimerkiksi silloin, kun koneesta on loppunut väriaine tai 
paperi.
Toimintoa voidaan käyttää, kun siirtokohteen faksinumero on ohjelmoitu.

Vastaanottavan siirtokohteen faksinumeron ohjelmoiminen:

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"0:V.O.TIEDON SIIRTO" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"2:FAXNUMERO" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

4 Syötä siirtokohteena toimivan laitteen 
faksinumero käyttäen 
numeronäppäimistöä ja paina 
[OK]-näppäintä.

Syötä siirtävän laitteen 
faksinumero (enintään 
40 numeroa) 
numeronäppäimistön avulla.

5 Syötä siirtokohteena toimivan laitteen nimi 
käyttäen numeronäppäimistöä ja paina 
[OK]-näppäintä.

Syötä sen faksilaitteen 
numero, johon haluat 
siirtää tietoja.

[Valmistelu]

äänimerkki

Siirretyt faksit 
tulostetaan

Faksilaitteesi Vastaanottava faksilaite

Valitse tiedonsiirtotila

UUD.VÄL. V.O.TIEDOT
1=KYLLÄ 2=EI

Siirto voidaan suorittaa vain, kun vastaanotettu faksi on muistissa, koska tulostaminen ei ole ollut mahdollista. Tässä 
tapauksessa laitteen näytöllä on viesti "0:V.O.TIEDON SIIRTO".

Huomautus

"0:V.O.TIEDON SIIRTO"

Valinta

"2:FAXNUMERO"

Valinta
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AJASTINTOIMINNOT
Ajastustoiminnon avulla voit suorittaa määritetyn lähetyksen tai pollaustoimenpiteen haluttuun kellonaikaan. Muistiin 
ohjelmoitavissa olevien lähetys- tai pollaustoimenpiteiden lukumäärä on viisi ja nämä voidaan ajastaa tapahtuvaksi kaksi viikkoa 
etukäteen.

Toiminnon avulla voidaan hyödyntää esimerkiksi halvempia yöaikaan tapahtuva puhelinmaksuja olematta itse paikalla.

● Ajastettua lähetystä varten alkuperäinen skannataan laitteen muistiin lähetyksen asettamisen yhteydessä. Alkuperäisen 
skannaaminen muistiin on kätevää, koska tällöin alkuperäiset eivät pääse sekaantumaan eikä niiden lisääminen pääse 
unohtumaan. 

● Jos muisti täyttyy alkuperäisen skannauksen aikana, näytölle tulee viesti "MUISTI TÄYNNÄ".
• Lähetä tähän mennessä muistiin tallennetut sivut painamalla [START]-näppäintä ( ). 
• Peruuta koko lähetys painamalla [POISTA KAIKKI] -näppäintä ( ).

Ajastetun lähetystyö määrittäminen

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai [ ]-näppäintä 
( ), kunnes näytölle tulee "1:AJASTUS" ja 
paina sitten [OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"1:ASETUS".

Peruuta ajastettu toiminto valitsemalla "2:POISTA".

4 Aseta aika, jolloin lähetyksen halutaan 
tapahtuvan käyttäen numeronäppäimiä.

Anna tunti ja minuutti 
kaksinumeroisina.

5 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi "AM" tai 
"PM" ja paina [OK]-näppäintä.

Oma faksilaite

Suoritusaika 
tulee

Vastaanottaja

äänimerkki

Lähetys alkaa
Lähettäminen

/vastaanottaminen

• Valitse 
vastaanottaja
-lähetystapa
-aika

• Valitse 
lähetysasetukset

muisti

"1:AJASTUS"

Valinta

"1:ASETUS"

Valinta

Kun 24-tunnin muoto on valittu, älä tee 
vaihetta 5.

Huomautus
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ERIKOISTOIMINNOT

6 Valitse viikonpäivä painamalla ensin 
[ ]-näppäintä ( ) tai [ ]-näppäintä ( ) 
ja sitten [OK]-näppäintä.

7 Paina [OK]-näppäintä.

8 Valitse lähetystapa painamalla ensin 
[ ]-näppäintä ( ) tai [ ]-näppäintä ( ) 
ja sitten [OK]-näppäintä.

Vaihtoehdot ovat seuraavat.
1:LÄHETYSTILA
2:SARJALÄHETYS
3:POLLAUS
4:SARJAPOLLAUS

9 Anna toisen faksilaitteen numero yhdellä 
seuraavista tavoista.
• Paina pikavalintanäppäintä.

Jos painat pikavalintanäppäintä, seuraava vaihe on 
tarpeeton.

• Anna lyhytvalintanumero numeronäppäimistön 
avulla.

• Anna faksinumero käyttämällä numeronäppäimiä.

10 Paina [START]-näppäintä ( ).

AJASTETUN LÄHETYSTYÖN PERUUTTAMINEN
Ajastetun lähettämistyön määrittämisen jälkeen työ siirtyy valmiustilaan, jossa se odottaa annettua ajankohtaa. MUISTIN TILA 
-toimintoa voidaan tarvittaessa käyttää ajastetun ja valmiustilaan siirtyneen työn peruuttamiseen ("CANCELING (DELETING) A 
STORED FAX JOB" sivulla 56).
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FAKSIEN ESTO
Faksien eston avulla voidaan välttää faksipaperin tuhlaamista. Toiminto estää faksien vastaanottamisen korkeintaan 
kymmenestä numerosta.

Ota faksien esto käyttöön tai poista se käytöstä seuraavasti.

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"5:FAKSIEN ESTO" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"1:ESTOTOIMINTO" ja paina 
[OK]-näppäintä.

4 Valitse "1:KYLLÄ" tai "2:EI" painamalla 
ensin [ ]- ( ) tai [ ]-näppäintä ( ) ja 
sitten [OK]-näppäintä.

Valitse "1:KYLLÄ" 
ottaaksesi toiminnon 
käyttöön.
Valitse "2:EI" ottaaksesi 
toiminnon pois käytöstä.

5 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Poistu painamalla 
[VALIKKO]-näppäintä.

"5:FAKSIEN ESTO"

Valinta

"1:ESTOTOIMINTO"

Valinta
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ERIKOISTOIMINNOT

Tallenna estonumerot seuraavasti:

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"5:FAKSIEN ESTO" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"2:ESTONRO" ja paina [OK]-näppäintä.

4 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"1:ASETUS" ja paina [OK]-näppäintä.

5 Syötä kaksilukuinen numero väliltä 01-10, 
joka tunnistaa estonumeron ja paina 
[OK]-näppäintä.

6 Syötä faksinumero numeronäppäimillä ja 
paina [OK]-näppäintä.

7 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Jos haluat tallentaa toisen 
faksinumeron, palaa 
vaiheeseen 5.
Poistu painamalla 
[VALIKKO]-näppäintä.

"5:FAKSIEN ESTO"

Valinta

"2:ESTONRO"

Valinta

"1:ASETUS"

Valinta

Jos syötät kaksilukuisen numeron, jolle on jo 
tallennettu faksinumero, viesti "#xx 
TALL.:MUUTA?" tulee esiin. Vaihda 
faksinumero, joka on kaksilukuisen numeron alla, 
painamalla [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi "KYLLÄ", 
painamalla [OK]-näppäintä ja syöttämällä uuden 
faksinumeron.

Huomautus
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ERIKOISTOIMINNOT

Tyhjennä estonumerot seuraavasti:

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"5:FAKSIEN ESTO" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"2:ESTONRO" ja paina [OK]-näppäintä.

4 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) valitaksesi 
"2:TYHJENNÄ" ja paina [OK]-näppäintä.

5 Paina numeronäppäimiä syöttääksesi 
kaksilukuisen numeron (01-10), joka 
tunnistaa poistettavan faksinumeron.

6 Paina [OK]-näppäintä.

Jos haluat tallentaa toisen 
faksinumeron, palaa 
vaiheeseen 5.

7 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Poistu painamalla 
[VALIKKO]-näppäintä.

"5:FAKSIEN ESTO"

Valinta

"2:ESTONRO"

Valinta

"2:TYHJENNÄ"

Valinta
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KÄYTTÄMINEN KOPIOINTI-, 
TULOSTUS- JA SKANNAUS- JA 
FAKSAUSTILOISSA
Kaikkia toimenpiteitä ei voi suorittaa samanaikaisesti, kun laitetta käytetään tulostus-, kopiointi- tai skannaus- ja faksaustiloissa.

*1 Seuraava työ siirretään ja käynnistetään, kun nykyinen työ on valmis.
*2 Seuraava työ voidaan käynnistää, jos nykyisen työn tulostusprosessia ei ole käynnistetty. Jos nykyisen työn tulostusprosessi on jo 

käynnistetty, seuraava työ lähetetään ja tulostetaan, kun nykyinen työ loppuu.
*3 Suora lähetys ja skannaaminen eivät ole mahdollisia.
*4 Manuaalinen vastaanottaminen ja vastaanotetun faksin tulostaminen eivät ole mahdollisia.
*5 Vain skannaaminen on mahdollista.

 Tilat

 Kopioi  Tulostin  Skanneri PC-faksi  Faksi Rinnakkais-
puhelin

 Kopiointi  Tulostus Skannaami-
nen laitteesta

Skannaami-
nen tietoko-

neelta

Lähetys Lähetys Vastaanotto

Kopioi Näppäinvalinta Kyllä Kyllä  Ei Kyllä &Kyllä  Kyllä *3 Kyllä Kyllä

Kopioinnin aikana  Ei *1  Ei *1  Ei *1 &Kyllä  Kyllä *3  Kyllä *4 Kyllä

Tulostin Tulostus Kyllä Kyllä Kyllä &Kyllä Kyllä  Kyllä *4 Kyllä

Skanneri Skannaamisen 
aikana

 Ei  Ei *1 &Kyllä  Kyllä *3  Kyllä *4 Kyllä

PC-faksi Lähetys Kyllä Kyllä Kyllä Kyllä  Ei *5  Ei  Ei

Faksin lähetys Näppäinvalinta  Ei Kyllä  Ei Kyllä &Kyllä Kyllä Kyllä Kyllä

Suoran lähetyksen 
aikana

 Ei  Ei *1  Ei  Ei Ei  Ei  Ei

Skannaamisen 
aikana

 Ei  Ei *1  Ei  Ei &Kyllä  Kyllä *3  Kyllä *4 Kyllä

Muistilähetyksen 
aikana

Kyllä Kyllä Kyllä Kyllä Ei  Ei *5  Ei  Ei

Faksin 
vastaanotto

Manuaalisen 
vastaanoton 
aikana

Kyllä  Ei *2 Kyllä Kyllä Ei  Ei *5  Ei

Vastaanotetun 
faksin 
tulostamisen 
aikana

Kyllä  Ei *1 Kyllä Kyllä &Kyllä Kyllä  Kyllä *4 Kyllä

Muistiin 
vastaanottamisen 
aikana

Kyllä Kyllä Kyllä Kyllä Ei  Ei *5  Ei

Rinnakkaispuhelin Kyllä Kyllä Kyllä Kyllä Ei  Ei *5  Ei
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5
Luku 5

VIANMÄÄRITYS

RAPORTTIEN TULOSTAMINEN
Laite pystyy tulostamaan faksin toimintaa sekä käyttäjän määrittämiä eri asetuksia koskevia raportteja. Raportit on kuvattu 
seuraavassa.

1. AJASTUSLISTA: 
Voit tulostaa nykyisin asetettuina olevien ajastin- ja kaksoiskäyttötoimintojen luettelon.

2. TOIMINTARAPORTTI: 
Voit tulostaa lähetettyjen ja vastaanotettujen faksien luettelon.
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VIANMÄÄRITYS

3. PUH. NUMEROLISTA: 
Voit tulostaa pika- ja lyhytvalinnoiksi tallennettujen numeroiden luettelon.

4. RYHMÄLISTA: 
Voit tulostaa ryhmävalintanumeroiden luettelon.

PIKA/LYHYTNRO.
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VIANMÄÄRITYS

5. SUOJ.NRO  LISTA: 
Voit tulostaa faksin tietojen ja pollauksen suojaustietojen luettelon.

6. ESTONRO LISTA: 
Roskafaksien lähetysnumeroiksi määritetyt faksinumerot.

 

ESTONRO LISTA  
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VIANMÄÄRITYS

7. KÄYTT. OHJ.LISTA: 
Käytössä olevat KÄYTTÖOHJELMA-asetukset.

Tulosta raportit seuraavasti:

1 Paina [RAPORTTI]-näppäintä.

2 Valitse tulostettava raportti painamalla 
[RAPORTTI]-näppäintä.

3 Paina [OK]-näppäintä.

DOK.LASIN KOKO
DOK. KIINTEÄ KOKO
TARK. PRIORITEET.
AUTOM. SOITTOJEN MÄÄRÄ V.O.
MANUAALISTEN SOITTOJEN MÄÄRÄ V.O.
RAPORTIN TULOSTUS
TULOSTUKSEN VAL.

UUD.SOITTOK. (VAR Y)
UUD.SOIT.KRT (LINJAVIR.)
UUD.SOITTOVÄLI (VARATTU)
UUDELLEENSOITTOVÄLI (LINJAVIRHE)
TURVALLISUUS VALITSE
KAUKO-OHJ. NO
KAUKO-OHJAUS
FAKSISIGN. AUTOM. VST.
V.OTON PIENENNÖS 
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VIANMÄÄRITYS

TAPAHTUMARAPORTTIEN TULOSTAMINEN
Laite voidaan asettaa tulostamaan raportti kunkin lähetyksen, vastaanoton tai virhetoiminnon jälkeen. Tulostusehto voidaan valita 
kullekin kolmelle tapahtumaraportille erikseen. "LÄHETYS", "SARJALÄHETYS" ja "VASTAANOTTO". Valitse kullekin 
raporttityypille yksi seuraavista tulostamisehdoista:

"TULOSTUS AINA"........Jokaisen lähetyksen, vastaanoton tai virheen jälkeen.
"VIRHEKUITTI"..............Vain virhetilanteen jälkeen.
"EI TULOSTUSTA" ........Raporttia ei tulosteta lainkaan.

Aseta laite tulostamaan tapahtumaraportit seuraavasti.

1 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

2 Paina [ ]-näppäintä ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ), kunnes näytölle tulee 
"4:KÄYTTÄJÄOHJELMA" ja paina sitten 
[OK]-näppäintä.

3 Paina [ ]- ( ) tai [ ]-näppäintä ( ), 
kunnes näytölle tulee" 7:TULOSTUKSEN 
VALIN." ja paina sitten [OK]-näppäintä.

4 Valitse tapahtumaraportin tyyppi 
painamalla ensin [ ]- ( ) tai 
[ ]-näppäintä ( ) ja sitten 
[OK]-näppäintä.

Vaihtoehdot ovat seuraavat.
1:LÄHETYS
2:SARJALÄHETYS
3:VASTAAANOTTO
4:NÄYTE KUITILLA

"4: NÄYTE KUITILLA" tarkoittaa että osa lähetetystä faksista 
tulostetaan tapahtumaraporttiin.

5 Valitse tulostamisehto painamalla ensin 
[ ]-näppäintä ( ) tai [ ]-näppäintä ( ) 
ja sitten [OK]-näppäintä.

Vaihtoehdot ovat seuraavat.
1:TULOSTUS AINA
2:VIRHEKUITTI
3:EI TULOSTUSTA

6 Paina [VALIKKO] -näppäintä.

Poistu painamalla 
[VALIKKO]-näppäintä.

Osa lähetetyistä fakseista voidaan tulostaa tapahtumaraporttiin (NÄYTE KUITILLA-asetus).Huomautus

"4:KÄYTTÄJÄOHJELMA"

Valinta

"7:TULOSTUKSEN VALIN."

Valinta
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VIANMÄÄRITYS
Ongelma Syy ja ratkaisu Sivu

Numeroa ei voi valita.
Puhelimen liitäntäjohto on liitetty väärin laitteeseen ja 
seinäkoskettimeen.
→ Varmista, että puhelimen johto on liitetty asianmukaisesti.

Aloituso-
pas

Laite ei lähetä.

Vastaanottavan laitteen paperi on loppu.
→ Tarkista asia vastaanottavan laitteen käyttäjältä. -

Vastaanottava laite ei tue G3-standardia.
→ Tarkista asia vastaanottavan laitteen käyttäjältä. -

Näytöllä on virheilmoitus.
→ Tarkista laitteen näyttö. 37

Mitään ei tulostu vastaanottavassa 
päässä.

Jos laite tulostaa tyhjän arkin normaalisti vastaanotetun faksin 
yhteydessä, laitteen paperikoon asetus voi olla muu kuin laitteeseen 
lisätyn paperin koko.
→ Varmista, että paperikoon asetus vastaa laitteeseen lisätyn paperin 

kokoa.

26

Vastaanottavassa päässä kuva on 
heikkolaatuinen.

Puhelinlinjan häiriöt saattavat heikentää vastaanotettavan kuvan 
laatua. Yritä lähettää faksi uudelleen, tai tee kopio omalla laitteellasi ja 
katso, onko kuva kunnossa.
→ Jos kuva on edelleen heikko, ota yhteyttä laitteen myyjään.

-

Vastaanotettu kuva on himmeä.
Lähettävän laitteen kontrastiasetus voi olla loiva.
→ Pyydä lähettävän laitteen käyttäjää lähettämään faksit käyttäen 

jyrkempää kontrastiasetusta.
-

Vastaanotetut kuvat ovat heikkoja.

Puhelinlinjan häiriöt saattavat heikentää vastaanotettavan kuvan 
laatua.
→ Pyydä lähettävän laitteen käyttäjää lähettämään faksin uudelleen.

-

TD-kasetin väriaine voi olla loppumassa.
→ Vaihda TD-kasetti.

Käyttöopas 
(yleistä tie-

toa)

Jos ongelma ei ratkea edellä esitetyn syiden ja korjaustoimenpiteiden sarakkeessa annettujen ohjeiden avulla, ota yhteyttä 
SHARP-kauppiaaseen.

Huomautus
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VIESTIT JA MERKIT
NÄYTÖN VIESTIT

ÄÄNIMERKIT

Viesti Syy ja korjaustoimenpide Sivu

ETU- TAI SIVUKANSI AUKI.
SULJE KANNET.

Kansi on auki. Sulje kansi.

Katso 
KÄYTTÖOPAS

(yleistiedot)

SULJE SYÖTTÖLAITT. KANSI. Syöttölaitteen kansi on auki. Sulje syöttölaitteen kansi.

PAPERITUKOS Koneessa on syöttöhäiriö. Katso toimintaohjeet kohdasta 
"SYÖTTÖHÄIRIÖN POISTAMINEN". (Katso KÄYTTÖOPAS (yleiset 
tiedot).)SYÖTTÖLAITETUKOS

MUISTI TÄYNNÄ Muisti on täynnä. 22

LISÄÄ XXX PAPERIA
KAUKALOON1

Tulostuspaperin kokoasetus on väärä. Korjaa asetus. "A4", "8.5x11", 
tai "8.5x14" tulee esiin "XXX" viestissä.

26

EI XXX KOON KAUK
MUUTA KAUK.ASETUKSIA

Paperikaukaloa ei ole asetettu oikean paperikoon mukaan. Muuta
paperikaukalon paperikoon asetusta kokoon, joka näytetään
viestissä ja lataa tätä paperikokoa paperikaukaloon.
"A4", "8.5x11", tai "8.5x14" tulee esiin "XXX" viestissä.

-

Äänityyppi Kesto Merkitys

Jatkuva äänimerkki 3 sekuntia Lähetyksen tai vastaanoton loppuminen tai linjahäiriö.

Jatkuva äänimerkki 1 sekunti Varoitusääni
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